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TESTE: PROGRESSÃO ARITMÉTICA E FUNÇÃO COMPOSTA/INVERSA
(Vale 1,5 ponto)
QUESTÃO 1: Numa P.A., a soma dos sete primeiros termos é 7 e a soma dos doze primeiros termos é 102. Determine o primeiro termo e a razão. 

QUESTÃO 2: Numa P.A., a soma do terceiro e oitavo termos é 27, e a soma do quinto e nono termos é 18. Calcule a soma dos dez primeiros termos. 

QUESTÃO 3: Um corpo, quando cai no vácuo, percorre 4,9 m durante o primeiro segundo de queda e, a cada segundo, percorre 9,8 m mais que no segundo anterior. Calcular o percurso percorrido em 10 segundos. 

QUESTÃO 4: Determine o número de termos de uma P.A. em que o primeiro termo é 2, o último termo é 22 e a razão é igual ao número de termos. 
QUESTÃO 5: Uma P.A. tem vinte elementos. Seu 1° termo é 1 e a soma de seus termos é 590. Determine o 15° elemento. 

QUESTÃO 6: Sendo f(x) = 5x – 2 e g(x) = 2x -1 definidas em IR, calcule:
a) 
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QUESTÃO 7: Se f(x) definida em IR é tal que f(x) = 2x +1, encontre f(f(x)).

QUESTÃO 8: Determine a inversa de 
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QUESTÃO 9: Se 
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 é da forma f(x) = ax + b e verifica 
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, calcule a e b.

QUESTÃO 10: Dadas as funções f(x) = 3x + 4 e g(x) = 2x – 1, calcule x de modo que  
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